Теория вероятностей 



В17.

1. Прибор состоит из 3-х элементов 1-го типа и 2-х элементов 2-го типа., Ак (к=1,2,3) -исправен   к-й элемент 1-го типа; Bj ( j=1,2) -исправен  j-ый элемент 2-го типа; С - прибор исправен в том случае, когда исправны все элементы 2-го типа и хотя бы один элемент 1-го типа. Выразить C через Ак, Вj.
2. Собрание из 5 томов поставлено на полку случайным образом. Найти вероятность того, что а) все тома стоят подряд, б) 1,2,3-ий стоят подряд.

3. Наудачу взяты два положительных числа, каждое из которых не превышает единицы. Определить вероятность того, что их частное не больше двух. 

4. Случайная величина X- число попаданий в цель в предыдущей задаче. Найти: 1)ряд распределения, 2) функцию распределения и ее график, 3) M[X], 4)D[Х], 5)СКВО,  6)


5. Плотность распределения случайной величины имеет вид
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Найти: А, F(x), M[X],D[X], 

.
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